

我們對退休會員免費年金訴願承諾，不會因惡意抹黑而停止

全教總與臺南市教育產業工會於年金議題努力

絕對經得起檢驗，詳情請參閱〔[全教總 保你有年金](#)〕網站

自去年政府 520 啟動年金改革後，各界對教師團體處理年金態度一直很難理解，同樣是面對政府爭取會員最佳權益，即使路線策略不同，應該也是口徑一致面對政府，但全教總及臺南市教育產業工會，除了面對政府還要面對另一個教師團體猛烈攻擊，為了不讓教師團結力量分散，我們只有承受，努力的口徑一樣只面對政府，一些夥伴也憤怒表示，這個團體攻擊全教總的行為，政府官員晚上做夢也會偷笑，扮演「政府打手」腳色，十分到位，面對夥伴們的情緒，幹部們只能一笑置之，仍然透過各種方式為會員的年金權益努力，這些訊息在「[全教總保你有年金](#)」或本會「[年金專區](#)」有完整紀錄，供大家檢驗。

去年我們到各校說明年金議題時，常被會員問及年改後對於改革方案不滿意，組織是否會為會員進行法律訴訟？我們答案一直是肯定提到訴訟本是人民權益，只要會員認為改革損及自身權益，組織依章程會幫會員處理，因此我們在 11 月 8 日發出之第 291 期教育前線--退休會員免費年金訴願服務，但很遺憾的，另一個教師團體發出一份抹黑攻擊我們「前後矛盾」的文宣，事實上我們「免費」服務的是在年金議題上堅決相信組織且願意成為會員、共同努力的夥伴，原本以為這個團體因「募款」問題與自己年金盟友翻臉拆夥後，應會深自檢討不再用這些抹黑伎倆，看來是我們想法太正向了。

全教總與臺南市教育產業工會在年金議題上，於去年 12 月 30 日在總統府一群維安人員與憲兵重重包圍下，衝撞總統府提出「譴責官版漠視雇主責任，全教總下戰帖要求公開辯論」，突破政府以年金國是會議形式的改革方式；在今年 1 月 15 日我們響應全教總年金遍地開花策略於台南市政府前，發動「[政府負責 年金永續](#)」活動，要求政府應該將所有改革節省經費不分中央或地方，全部還進我們的基金，這個訴求最後成功達成，讓我們的錢沒有流入政府戶頭，1 月 15 日很多人都參與了，人潮可把市政府周邊道路幾乎圍滿了，也讓政府理解在維護教師權益上我們是可以理性、更能夠依法做為。

大家都是知識份子，應該支持努力實事求是的夥伴，我們對退休會員，免費年金訴願的承諾不會改變，若有收到任何抹黑我們訊息，請貼上這則內容以示正聽，您正義積極的分享與轉貼，正是維護自身權益最佳的方式。

本會再次重申，為呼應退休會員需求，辦理免費年金訴願服務，申請辦法如下：

1. 目前已是臺南市教育產業工會會員者，請直接填寫 <https://goo.gl/ZdEJSL>，或進入工會網站「年金專區」填寫申請資料，完成線上訴願申請。非會員請先填寫入會申請書，並直接至工會辦公室繳費完成入會手續，或傳真入會申請書並匯款完成入會手續後，再填寫訴願申請。
2. 完成線上訴願申請後，於**退休金通知函送達一週內**，（每個人收到時間不同），請主動聯絡辦公室並攜帶以下文件，親自至工會辦公室辦理訴願各項申請法律文書資料，完成訴願委託，由律師代為提起訴願，進行訴願。
(1) 貴校依新法核定退休金通知函、(2) 前項該函收受之年月日簽收單
(3) 市府原核定退休文件（非個人申請退休文件）、(4) 身份證正反影本
(5) 印章、(6) 會員卡
上述(1)～(4)項請先行影印再攜至會辦。

更多年金訊息請參考

1. 全教總保你有年金：<https://goo.gl/sVBEui>
2. 臺南市教育產業工會年金專區：<https://goo.gl/3SXni8>
3. 臺南市教育產業工會 115 年金改革大遊行影片
<https://goo.gl/FCb7Ge>